

當《聲夢》導師壓力大 頭暈胃炎入院

■泳兒為《勁歌金曲》錄影時，透露最近因見暈而兩度入院。

論多咗

泳兒否認作嘔有喜



■一群歌星藝人現身《勁歌金曲》。

泳兒、鄭欣宜、連詩雅、Gin Lee (李幸倪)、許靖韻、糖兄及 Kerryta 等，前晚現身將軍澳電視城為《勁歌金曲》錄影。泳兒透露當上《聲夢》導師壓力大，更因頭暈及胃炎兩度入院，而欣宜上星期亦曾入院檢查及照腸鏡，醒後發現被綁在床上，原來她在醒與未醒之間竟逼人聽她唱歌。

近日身體不適的泳兒，前晚接受訪問時談到身體狀況，她透露近日因頭暈及胃炎兩度入院：「有日起身突然好暈，行唔到直線，但有諗住入院，因為嗰日公眾假期冇醫生睇，但最終都係入咗2次院，因為出咗院又再暈。」她指入院期間照了胃鏡及腸鏡，而事前要飲瀉藥，之後睡在床上郁動唔到，手腳出現麻痺都擔心有事，所以照埋個腦，醫生指她有少少胃炎，但食藥後幫助不大，於是再去睇中醫，中醫指她身子虛弱。

泳兒笑謂，每當說想嘔，同事就會恭喜她，問到可有驗孕？她笑言「又真係冇驗過，但安全嘅！（男友有諗過你有咗？）佢應該會擔心，不過係佢送我去醫院嘅。（未講得？）你哋咗多咗

啦！」她估計因近日要拍《聲夢傳奇》甚少休息，有時忙於幫隊員揀歌連飯都吃不到，胃炎可能與做導師壓力大有關。

欣宜照腸鏡 驚爆醒後被綁床上

同場的欣宜，近日推出的新歌《@princejoyce》成為5台冠軍歌，她開心表示完全沒想過，可能大家都需要正能量，而自己每次聽這首歌都會腎上腺上升。欣宜又自爆早前不慎整爆盲腸炎手術的傷口，於是上星期便入院檢查及照腸鏡，醒後發現被綁在床上，她說：「原來醒與未醒之間，逼醫護人員聽首新

■梅艷芳至今令人難以忘懷。資料圖片

《梅艷芳》預告片曝光 安樂老闆冀圓梅姐遺願

今年是樂壇天后梅艷芳（梅姐）逝世18周年，由梁樂民執導和編劇的電影《梅艷芳》首條預告片亦告曝光。

預告片中鏡頭從紅館由遠拉近，走進不知多少人夢想的舞台，在觀眾的喝彩聲下，響起大家熟悉的旋律，一襲華麗的白色婚紗，令人懷念的背影，在工作人員的簇擁下，從台下徐徐的登上舞台，讓大家透過銀幕再次緬懷這位香港人的女兒梅艷芳。安樂電影江志強透露替梅姐開拍這部傳記電影的初衷，為填補最後《十面埋伏》合作不成的遺憾，而為了找合適的女主角，就花上3年時間。

江志強憶述說：「2003年的某日，梅姐約我見面，希望我能為她拍一部傳世的電影，當時我和導演張藝謀特地在《十面埋伏》中為她設計了一個角色；可惜最後因為她的離去，無法實現她的遺願，多年來我一直惦记着她未圓的夢；因與梅姐的交情；我仍然希望圓她臨終前的願望，同時填補最後《十面埋伏》合作不成的遺憾！促成開拍電影《梅艷芳》就是我的初衷。」

無意讓兒變童星 林芊妤開始造人計劃

林芊妤（Coffee）昨日出席護膚品牌宣傳活動，對於日前帶同兒子拍攝廣告，她表示無意將兒子培訓成童星，客串廣告純粹玩票性質，只希望兒子有一個平凡的童年。早前不幸流產的她更表示自己的身體已復元，並已開始造人計劃。

Coffee稱廣告商一直有意請他們一家三口一起演出，酬勞雖然滿意，但覺得對小朋友不是太好，所以廣告已找演員飾演其老公和兒子。Coffee說：「可惜效果不太投入，就由我兒子客串演出。」問她是否想培訓兒子做童星，Coffee直言「不會」，因為小朋友要以學業為主。有指Coffee一家三口已成為搵錢家族，Coffee說：「我們兩公婆都沒有計較誰賺錢多，他有他的專業，還笑我嫁了給他後才收入增多，是他夠旺妻。」



■Coffee無意讓兒變童星。



■星野源（左）婚後首現身。網上圖片

婚後首現身 星野源爆求婚細節

日本藝人星野源宣布與新垣結衣結婚後，前日首次公開露面，參加電視台節目放送。面對媒體瘋狂追訪，星野源表達了對各界給予的祝福和關心的感謝，並且透露與新垣結衣兩人還未同居，同居時間要在工作等事情告一段落後決定。對於記者提問的求婚細節，他稱求婚時說「請和我結婚吧」，就把「女神」新垣結衣娶回家。